



DILIGENCIA DE RECTIFICACIÓN.- Observado errores en el expediente número 169/2022 , se procede a su rectificación en la forma siguiente.

DONDE DICE:

“

APELLIDOS Y NOMBRE	Documento Identidad	Total Puntuación
L**** S****, Á****	***637***	75
S**** P*****, A****	***953***	60
B**, F****	***015***	60

“

DEBE DECIR:

“

APELLIDOS Y NOMBRE	Documento Identidad	Total Puntuación
J**** G**, A**** J****	***409***	75
S**** P*****, A****	***953***	60
B**, F ****	***015***	60

”